KonTtpoabHas Ne 9
Teomerpusi-1. Mardak BIIID, ocennr 2014 - Becua 2015

BapwuanTt 1

3agaua 1. Haiitu yroa Mex /1y mopocTpaHcTBaMu
U ={((1,0,0,0),(0,1,0,0)), W =((2,3,1,6),(1,—1,-7,-7))

eBKJIMJIOBA, IIpocTpancTBa R* €O cTaHIapTHBIM CKAISPHBIM ITPOU3BEICHICM.
3amayga 2. Haiitu neHTp U HOJIYyOCH SJUINIICA, JIEXKAIIIET0 B CEUEHNN IIIUIICOUIA
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3amaya 3. Haittu mpamonmHeitnbie 06pa3yonine moBEPpXHOCTH
2?4yt 22 20y — 202 —yz+ 4+ 3y — 52 +4=0,

poxoJgiuye depe3 Touky (—1,—1,1).

3anaya 4. lana Touka B Mmojeau Kireitna. Kak ¢ moMombio nupKysist u JIHHEAKT
IIOCTPOUTH OTBEYAIONIYIO eif TouKy B Mojesn [lyankape B kpyre?

3amaya 5. Haiitu rumepbosiniaeckoe paccTosiHue MEXKIY TOYKAME ¢ U 29 B MO-
nenu [lyankape B BepxHeil MOJIyIIJIOCKOCTH.
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Bapwuant 2

3amaya 1. OupeenuTh THI TOBEPXHOCTH, €€ KAHOHMYECKOE YPABHEHUE U Ka-
HOHHYECKYIO CUCTEMY KOODJMHAT:

202 +2y% — 522 4 22y — 22 — 4y — 42 +2=0.

3amaua 2. [lo Kakoit TUHUN OIHOIOJIOCTHBIN TUITEPOOJIONT PACCEKAECTCA Kaca-
TEJIbHOM IJIOCKOCTBIO K €r0 ACUMITOTUIECKOMY KOHYCY !
3amaua 3. Han runepbosndeckuii mapaboIoun
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u touky (1,1, 1) nuposesena miockocTb. HallTi BTOPYIO IPSIMYTO JIMHUIO IepecedeH st
rapaboJsionia ¢ TOi IJIOCKOCTIO.

3amada 4. Y KaxkKJI0ro Jjiu cpepuIeckKoro TpeyrojibHIKa CyIeCTBYET BIMCAHHAST
OKPYZKHOCTB !

3amaya 5. Kak mocTpouThb ¢ MOMOIIBIO UPKYJIA U JIMHEHKNA OUCCEKTPUCY yTIJIa
rUIepbOIMIecKOro TpeyroabHuka B Mojiesn [lyankape B kpyre?
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Bapwuant 3

3amava 1. Jlna naHHO# Hapbl KBaIPATUIHBIX (DOPM BBISCHUTH, KAKas M3 HUX
[TOJIOYKUTEJIBHO OIPesiesieHa, U HAlTH JIMHeHOe peodpa3oBaHne KOOPIMHAT, [IPU-
BOJISAIIEe TOJIOKUTETHHO OIPEIEIEHHYI0 POPMY K HOPMAJIBHOMY BHIY, & JIPYTYIO
dopMy K KAHOHUYECKOMY BUJLY:

F= @) - 8(a%)? - 2(a%)? + 20707,
g=(2')? +5(2?)? + 2(2*)? — da'a? — 22725

3amaua 2. Haittu Bce 3Hadenus k, Ipu KOTOPBIX ILJIOCKOCTH
2e+y+2+k(y+2)=0

repecekaeT KOHYyC
24P —22=0

10 JLIUIICY.
3agauya 3. Hamucars ypaBHeHHWE KACATEIHHON IJIOCKOCTU K JLUIAIMITAIECCKOMY
rmapabosion Ty
2 2
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p q
upoxozsieit gepes Toukn (p,0,0) u (0, ¢,0).
3amaua 4. [lokazars, uro Touke z € C B momenu [lyankape B euHUIHOM KpyTe

COOTBETCTBYET TOYKA,
2z

|22+ 1
B Mozenu KireitHa.

3amaya 5. CymecrByer u chepudecKnii TPEYTrOJbHUK C TPEMs IPSIMBIMU yT-
gamu’?



